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                                                                             Προς:  Τη Βουλή των Ελλήνων  

                                                                             Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου  

                                                                             Τμήμα Ερωτήσεων και ΑΚΕ 

 

                                                                            Κοιν.:  Βουλευτή κ.Α.Μυλωνάκη 

                                                                                        Δια της Βουλής των Ελλήνων         

 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση στην υπ’ αρ. 2453/08.12.2020 Ερώτηση του Βουλευτή κ. Α. Μυλωνάκη της 
Κοινοβουλευτικής Ομάδας «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ-ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ» 

 

Σε απάντηση της υπ’ αρ. 2453/08.12.2020 Ερώτησης που κατατέθηκε από τον Βουλευτή της 
Κοινοβουλευτικής Ομάδας «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ-ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ» κ. Α. Μυλωνάκη προς τον Υφυπουργό 
στον Πρωθυπουργό κ. Στ. Πέτσα,  σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:  

Η ΕΡΤ έχει ως αποστολή την παροχή δημόσιας ραδιοτηλεοπτικής υπηρεσίας ενώ βρίσκεται σε στάδιο 
δημιουργίας νέας ταυτότητας ως προς το περιεχόμενο και το πρόγραμμά της. Ήδη η προσπάθεια 
δημιουργίας νέας ταυτότητας ως προς το περιεχόμενο και το πρόγραμμά της αποτυπώνεται στις μετρήσεις 
τηλεθέασης.  

Στο πλαίσιο αυτό, η επιδίωξη είναι η ΕΡΤ  να λειτουργήσει εύρυθμα και αποτελεσματικά σε μια έντονα 
ανταγωνιστική αγορά. Επομένως είναι απαραίτητο να καθοριστούν όλες εκείνες οι προϋποθέσεις αφενός 
ώστε να αξιοποιηθεί και να αναδειχτεί  το υπάρχον έμπειρο στελεχιακό δυναμικό, αφετέρου να εξασφαλιστεί 
η προσέλκυση και η ένταξη στο δυναμικό της έμπειρων και εξειδικευμένων στελεχών από την αγορά σε 
θέσεις ευθύνης.   

Το σχετικό άρθρο του προς κατάθεση νομοσχεδίου επιδιώκει όλα τα παραπάνω ώστε τα πρόσωπα που είναι 

εξουσιοδοτημένα να σχεδιάζουν, να διευθύνουν και να ασκούν διοίκηση, όπως αυτή προκύπτει από την 

ιεραρχία της οργανωτικής δομής της εταιρείας, να εξυπηρετούν κατά τον καλύτερο τρόπο τον σκοπό της ΕΡΤ 



Α.Ε., δηλαδή την παροχή δημόσιας ραδιοτηλεοπτικής υπηρεσίας, συμβάλλοντας στην ενημέρωση, μόρφωση 

και ψυχαγωγία του ελληνικού λαού. 

 

 

 

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΑΡΑ ΤΩ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΩ  

                     ΣΤΕΛΙΟΣ ΠΕΤΣΑΣ 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ  
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